
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Егіпті Владислав

 РЕДАКТОР, КОПИРАЙТЕР, 5 000 ГРН.
 6 жовтня 2022    Місто: Київ

Вік: 24 роки
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Наука, освіта, переклади, Офісний персонал, ЗМІ, TV, Радіо

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Копірайтер, автор текстів,
редактор
Books2ua.com.ua, Knigogo.com.ua, chitaka.com.ua (Публікація книг), Київ
09.2021 − По теперішній час (4 роки 6 місяців)

Обов'язки:

- Написання рецензій на книги українських та закордонних письменників та літераторів. 

- Оформлення передмов до жанрів книг, написання їх особливостей. 

- Написання біографії письменників.

- Робота над текстами - вичитка перед публікацією, виправлення одруківок. 

Освіта

Національний університет "Києво-Могилянська академія" (Київ)
Спеціальність: 032 історія та археологія, Факультет гуманітарних наук
незакінчена вища, 09.2019 − 06.2023 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Англійська - Вище середнього, Польська - Нижче середнього,
Російська - Професійний (експерт)
Додатково: Вільне володіння українською та англійською мовами. Володіння польською на достатньому рівні для
опрацювання інформації та її пошуку.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володіння всіма програмами Microsoft: Word, Exel, PowerPoint та інші.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Hard skills: - Навички роботи з текстами: їх написання та редакція; - Легка
адаптація до нової теми, пошук джерел, оформлення текстів; - Вміння написання критичних та аналітичних статей з
розглядом вад та плюсів; Soft skills: - Сприйняття аргументованої критики; - Навички "сліпого друкування"; - Досвід
роботи в студентських організаціях, вміння працювати в командні.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Місце роботи - віддалено. Є постійний доступ до інтернет, можу
відповідати на будь який час на протязі робочого дня. Основна мета пошуку роботи - отримання досвіду з
паралельним покращенням власних навичок та вмінь.

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1177399
https://jobs.ua/register

	РЕДАКТОР, КОПИРАЙТЕР, 5 000 ГРН.
	Досвід роботи
	Освіта
	Знання мов
	Додаткова інформація


